
©Copyright 5/06/2020 LF-Rev00

SRA3117 - KRA3117
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

SUZUKI      V-STROM 1050      (2020) 

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio Sp. 3mm GL2639V 2 (Right;Left)

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - GNB2452DX

GNB2452SX 2 (Right;Left)

3
Piastra - Plate
Platine - Platte

Parrilla - Grelha
Alluminio Sp. 5mm GL2642AG 1

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEN M6x35 635TEN 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSP M8x75 875TSP 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSP M8x60 860TSP 2

7 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante Flangiato M6 6DADIABFN 2

   



©Copyright 5/06/2020 LF-Rev00

SRA3117 - KRA3117
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

SUZUKI      V-STROM 1050      (2020) 

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

5mm 

10mm - 13mm 

5mm

10mm  - 13mm 

10mm 

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø8X10 Foro 6,4mm C8L10F6,4T 2

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø12x13,7 Foro 8,2mm C12L13,7F8,2T 2

10
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø20x12,5 Foro 9mm C20L12,5F9T 2

11
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø22x20 Foro 10,5mm C22L20F10,5T 4

12
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 
Arandela - Arruela

618RON 618RON 2

13 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca

Dado Auto Bloccante
Flangiato M8 8DADIFN 2

   



©Copyright 5/06/2020 LF-Rev00

SRA3117 - KRA3117
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

SUZUKI      V-STROM 1050      (2020) 

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

B

C

2 13

4

2

 7

8

A

10Nm
12



©Copyright 5/06/2020 LF-Rev00

SRA3117 - KRA3117
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

SUZUKI      V-STROM 1050      (2020) 

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1

1

5

5

6
3

11

11

11

11

10

10

 9

 9

C

6

23Nm

23Nm

23Nm

23Nm


